

家訊

140

編輯：香港教會總執事室
出版：尖沙咀天文台道五號
地址：尖沙咀天文台道五號
電話：369 5106

——全教會福音成全特會速記

錫安哪，興起！興起！ 披上你的能力……

(賽五十二上)

迎接新年，教會最積極的態度，莫過於披上能力，傳揚福音！

福音的動力

一直領受，一直感恩

去年年底的福音成全特會，約有一百七十位聖徒領受了全面的操練，願意一生一世，成為福音的使者。

是次特會有一個特點，就是會前會後都實行兩三小子的禱告，使聖靈的同在十分明顯。

會中交通到傳福音的持久的動力，乃是一顆感恩的心。保羅到晚年仍不顧性命，竭力忠心於神所交託榮耀的福音(提前一七)，因為他常常保持一個感覺，知道自己是罪人中的罪魁，是蒙憐憫的人(提前一五、一六)。即使他有了最高啟示(弗二八至三二)，工作曾大有果效，但仍不能忘記一切他所有，無非是接受(林前十五、三)，這個領受的地位和感覺，使我們無法自誇，終身感謝着傳揚。

看見世人的地位

我們看見絕症的病人、大罪人，常感到他們迫切需要福音，不過如果遇見一般有教養，生活條件又不錯的人，往往不大感到他們有需要。但若是我們看見，人的地位全都在定罪之下(約三一)，且要到火湖去(啟廿一)，我們就不能憑自己主觀的感覺，而是隨時隨地「有救無類」，因愛而為萬人懇求(提前二一至六)。

傳揚的憑藉

全本聖經、代求的人

神的福音不是哲學，不是道理，乃是神的兒子(羅一七至廿)。但如何把他送出去呢？你必須熟悉全本聖經，(提後二一五)，並作個代求的人(提前二一至六)。世人的心境各不同，需要各異，因此要向萬人傳講，就不能只靠幾節

聖經。我們必須是個熟悉神話語的人，隨時有應時的話，像箭袋中充滿利箭的勇士，遇見仇敵便毫不懼怕。所有罪人都在撒但的權下(徒廿八二)，因此要他們歸向光明，只有代求，捆綁背後的黑暗權勢，這需要教會中聖徒的禱告(太十八一)，我們更要一生作個代求的人。

披上能力

主耶穌復活後，向門徒指示聖經中所有關於祂自己的事(路廿四至四六)，使他們全面裝備神的話。接着差他們要傳道，直傳到萬邦，作主死而復活的見證(廿四三十七至三十八)。最後更應許他們領受上頭來的能力(四九節)。他們的等候方法，就是恆切的禱告(徒一十四)。

主啊！九一年該是香港教會披上能力的一年，願錫安興起！興起！從歲首到年終，披上你的能力！

(篇幅有限，有關是次福音成全特會內容，將於日後另行整理印發給眾弟兄姊妹)

錫安哪，興起！興起！

披上你的能力！

聖城耶路撒冷阿，穿上你華美的衣服……

(賽五十二上)

討主喜悅

九零兒童大會簡報

去年十二月三十日的兒童大會，仍在民生書院舉行，到會兒童約八百人，並約有二百位家長出席。

是次福音的靈非常濃厚，全教會上百的兒童服事者也齊心努力，擺上禱告和心血，聚會當日有聖經話劇及短講等，主題是「作討主喜悅的孩子」，看見聖徒們同心傾倒的光景，有年長的信徒感動得多次流淚。

前年兒童大會之後，有家長及兒童陸續得救，今次我們也不可鬆懈，盡力利用新春福音大會，邀請家長來得永生。

所以我親愛的兄弟們，你們務要堅固不可搖動，常常竭力多作主工，因為知道你們的勞苦，在主裏面不是徒然的。(林前十五五)

一九九一年香港教會背經進度表及讀經進度表均印就

今年全教會重新開始背經追求，一月一日起背誦羅馬書，每日一節或半節；關於讀經進度，新約仍由馬太福音開始，舊約則由約書亞記起，年底將可讀至以斯帖記及完成傳道書。

我便開口向老人家傳基督耶穌，不久她問我：信耶穌有何好處？

我把剛從福音特會中領受的豐富向她說明，告訴她凡勞苦擔重擔的，可以到主這裏來。並說明有主就得赦罪、生命、永生。

來到最後一道菜，我勸她信主要趁今天。她表示可以，不如到飯堂外去。我們幾個人就在外面草地，帶她禱告。感謝主，使我們能以背誦神的話來開始九一年，也用福音來開始今年的生活，榮耀歸主！

特派傳神的福音——旅行見證

一月一日我和尖沙咀、新蒲崗、港島三區的聖徒，一同到中文大學旅行。

午膳時與一位姊妹的家人同席。閒談中從姊妹的母親口中得悉她養育九個子女的辛酸。

我記起昨晚跨年禱告中，和弟兄姊妹一同背的聖經：「耶穌基督的僕人保羅，奉召為使徒，特派傳神的福音。」(羅一七)

香港教會九一年上半年行事曆

福音成全——一月五日至二月九日，逢週六晚，各區共有六週的福音成全裝備聚會。內容為接續去年新春陪談員訓練及十二月底的福音成全特會，幫助全體聖徒，人人學習帶人出黑暗，入光明。六週之成全聚集將印發大綱，凡參加者均須在二月的新春佈道大會中作陪談員。(六週之各區青年操練聚會，均採用福音成全訓練的同一內容，青操的成員也同時學習傳揚神的福音，並在新春福音中成為陪談員。)

一九九一年新春福音大會——二月十七、十八日(初三、四)晚上八時

正在伊利沙伯體育館全教會集合栽培大會——二月廿三日(週六晚)，在新春佈道中，信主的全體初信者將集中在尖沙咀會所有栽培聚會，會後即時按區分在各層樓，與分區聖徒有初步接觸。

分區初信——三月二、九、十六、廿三日四個週六晚，分區牧養小羊。

全教會集合受浸聚會——三月三十日九一年全教會特會——三月十七日至二十日，長洲，名額三百多。
「智慧人必發光，如同天上的光，那使多人歸義的，必發光如星，直到永永遠遠。」(但十二3)

福音聚會
尖沙咀區 一月十二日(週六)晚上七時半
新蒲崗區 一月十九日(週六)晚上七時半

跨年禱告、感恩仰望

九零年十二月三十一日，晚上十一時起，港島區及新蒲崗區均有跨年禱告，港島人數約八十，新蒲崗四十多。聖徒一面感謝主在一年中的領帥，一面為九一年的生活和福音代禱。新蒲崗區聖徒更定意在今年為神的福音而活，從四月起每月最少有兩次週六晚福音聚會，幫助肢體向區內千萬罪人宣講福音，使本區能產生一批新人來服事萬主之王，萬主之主。

海外來鴻

——紐約

各位弟兄姊妹們：
但那等候耶和華的，必從新得力，他們必如鷹展翅上騰，他們奔跑卻不困倦，行走卻不疲乏。(賽四十31)
主內平安
姊妹 仙
九零年十二月

——英國

：知道你們曾有一次核心交通，內容非常好，把我們帶回信心的生活，事實上這正是我們需要的話語和鼓勵，外面一切的風風雨雨只會叫人灰心失望，但我們裏頭卻有那位為信心創始成終的耶穌，就是那「我是」。在無可指望中，因信仍有指望。為甚麼我們那樣的堅定呢？因為我們有主的話，雖然我不在你們中間，身在遠方，但每天我總有一段時間好好的讀主的話，每次我宣告「求你使我轉回」，「求你叫我早飽得你的慈愛」，我心實在感覺有力，裏面真像一個活水的泉源。

我實在要讚美主，雖然我現在聚會的時間不多，有時一個月才能上曼徹斯特一次，但我不覺得落後：非常寶貝寄來的信息和家訊。
本星期是學期終，很多功課都做得了七八八了，這個課程也不錯，我學了很多專門的學問。
願你因信(神今天對你說的話)而活。

週六晚各區福音成全聚會

從一月五日(週六)晚起，各區一連六次福音成全聚會，頭兩次的主題如下：
一、福音的內容
二、福音的能力

有關信息的大綱將印發給全教會聖徒參考，請往各分區執事室領取。又「出黑暗，入光明」福音大會將在伊利沙伯體育館舉行，是次聚會的彩色宣傳海報、書簽、邀請卡已印妥，請往執事室取用，以便分發給親友。

詩歌組錄音工作完成



去年香港教會一批在音樂上有恩賜的聖徒，曾灌錄一盒詩歌錄音帶，加上福音信息，送給弟兄姊妹及福音朋友。聖靈實在印證了這事，直到現在仍有人因聽了這些詩歌而受感動的。

今年這一群聖徒再接再勵，每週操練福音詩歌，並希望在各區能幫助全體聖徒提高唱詩水準。今年福音大會詩歌如下：

- 一、「永活的故事」(詩歌75首)
- 二、「我聽見了主耶穌說」(補充本832頁)

「他們在寶座前，並在四活物和衆長老前唱歌，彷彿是新歌；除了從地上買來的那十四萬四千人以外，沒有人能學這歌。」(啓十四3上)

- 三、「我曾尋找一口泉水」(補充本新12首)
- 四、「有祂同在就能歌唱」(詩歌256首)
- 五、「祂救了我」
- 六、「在十架、在十架」(詩歌681首)
- 七、「讓基督來進入我心」(詩歌719首)
- 八、「照我本相」(詩歌724首)
- 九、「何等奇妙的救主」(詩歌671首)
- 十、「耶穌我愛這名」(詩歌604首)

「出黑暗、入光明」

詩歌及福音錄音帶

將於今年新春佈道

大會前送贈全體聖徒

徒